


NAGRADNA KRIŽANKA

NAGRADNA KRIŽANKA

		SESTAVIL: ZMAGO PEZDIRC	UTEŽ TEŽKA EN KILOGRAM	EDEN OD DUMASOVH MUŠKETIRJEV	OPTIČNA PRIPRAVA ZA OPAZOVANJE	POKRAJINA V VIETNAMU	MANJŠA POVRHNA POŠKOBA	JAVNA TRIBUNA	DERIVAT ALKOHOLOV	PREDAVANJE, POUK	PRITOK DALJNARŠKEGA JEZERA	SOOBA, KI POVE ŽE ZNANO DEJSTVO	ANTON MARTI
MAJHNA ZAJEDLJIVA ŽUŽELKA		RME PEVKE KOHONT		CLAES OLDENBURG		TURŠKI SULTAN		PESNIK FRITZ		UJEDA S ŠKARJASTIM REPOM		TARAS SEVCENKO	
NA MEDNARODNI KONFERENCI ŽENSK L. 1910 V KÖBENHAVNU JE PREDLAGALA PRAZNOVAJNE DNEVA ŽENA		KORALNI OTOK V OBLIKU KOLOBARJA Z LAGUNO V TROPŠKIM MORJIH		EPOTA ZA MERJENJE JAKOSTI EL TOKA		FRANCOŠKI PILOZOF (HIPPOLYTE)		ŽABJI KRAK		STARA KULTURNA RASTLINA		OCET	
VISOKA GORA V HIMALAJI		SLOVENSKI RISAR IN KIPAR (NIKOLAJ)		IME FILMSKE IGRALKE BEGOVIČ		LJUDSKI PREGOVOR		IZDELOVALEC VRVI		MILENA DRAVIČ		DEL STROJA	
GR. BOG. VOJNE		MESTO OB IZLIVU MARICE V EG. MORJE		PRIPRAVA ZA SEJANJE MOKE		RISALA: JANA LAZAR		VRTINČAST VIHAR, HURIKAN		POL BOG		AVT. OZN. NIZOZEMŠKE	
TV. NAPOV. (ANDREJA)		IND. POL. (NARASIMHA)		IME IGR. KRAVANJE		VANJA RADAUS		MESTO V SEVERO-ZAHODNI FRANCIJI		REVEŽ, UBOZEC		IT. PESNIK (TOROUATO)	
OČKA		VRINJENI DEL GRŠKI OTOK		DOLŽINSKA MERA		PREBIVALCI ČABRA		NEZAVEST		INDIJSKO MESTO (RADŽKOT)		SLOVENSKA NARODNA JED	
EDEN IZMED NADAN-GELOV		ZNANO ZIMSKO ŠPORTNO SREDIŠČE V SREDNJI ŠVEDSKI		ČERKASOV NIKOLAJ SMRDEC PLIN		AMERIŠKA KUKAVICA		RIM BOG PODZEMELJA		MESTO V SEVERO-ZAHODNI FRANCIJI		MESTO V SEVERO-ZAHODNI FRANCIJI	

IZŽREBANI NAGRAJENCI

Za pravilno rešitev nagradne križanke so prejeli KNJIŽNE NAGRADE:

- PANCE Janez, Jesenkova 8, Ljubljana
- TOFANT Vikica, Bratov Novak 10, Lj. Tacen
- ČAMERNIK Peter, Mlinska pot 8, Lj. Črnuče

Nagrajencem čestitamo, nagrade dobite po pošti!

Za pravilno rešitev križanke razpisujemo tri nagrade. Rešitve s polnim imenom in priimkom pošljite na naslov: UREDNIŠTVO JAVNA TRIBUNA, Trg prekomorskih brigad 1, z oznako ZA NAGRADNO KRIŽANKO.

Pri žrebanju bomo upoštevali vse rešitve prispele do 13. aprila 1989.

Rešitev nagradne križanke št. 2:

Novigrad, obrtnica, čajnik, Adelaide, var, Kott, Lajka, vdor, PS, IS, neon, Aida, sivost, krpa, Lent, oves, esteni, Eli, Dave, kateta, nektar, Olt, lijak, TK, Real, upor, RT, Itten, amarena, nравословje, Naib, ikona, starterka, kurat, tok, ocean.

Zahvala vsem OZD, ki so prispevale v „Alešev sklad“ in hkrati poziv . . . !

V počastitev Aleša Kunaverja, alpinista, ki je odprl vrata v Himalajo je bil v Sloveniji ustanovljen „Alešev sklad“. V njem se združujejo sredstva za pokrivanje stroškov vseh slovenskih odprav, zato pozivamo organizacije združenega dela, ki doslej še niso prispevale sredstev, da jih lahko nakažejo na žiro račun Planinske zveze Slovenije, številka 50101-678-47046 Alešev sklad za ČOA JU.

Himalajski alpinistični odpravi Planinske zveze Slovenije, katero je vodil Roman Robas (občan Šiške) na „Čoa JU“ in je osvojila 8201 m visoki vrh, so finančno pomagale naslednje šišenske organizacije združenega dela:

1. CROACIA — Zavarovalna skupnost Zagreb — Poslovalnica Ljubljana
2. ISKRA, Industrija baterij Zmaj, Ljubljana
3. OBRTNA ZADRUGA „ELEKTROVOD“, Ljubljana
4. IZVOZNO-UVOZNO PODJETJE TEHNO-IMPEX, Ljubljana
5. DO AGROSTROJ, Ljubljana.

V imenu Planinske zveze Slovenije se sponzorjem zahvaljujemo in pošiljamo planinski pozdrav!

FOTO-UTRIP



Seveda je še daleč do pasjih dni, torej do tistih, ki jih označujemo s tem imenom, vendar se psi kar zbirajo. Tudi psi niso več tisko kar so bili njega dni, saj ne spoštujejo odlokov o prepovedi gibanja (zaradi stekline) in vse bolj spominjajo na človeško „modo“: zbiranje na mitingih, protestiranje, nespoštovanje države . . . O lastnikih psov bolje, da ne govorimo.



Zaradi gradnje mestne obvoznice je pred leti nekatere občinarje močno bolela glava, še zlasti zaradi protihrupnega nasipa. Toda delovni ljudje so vztrajali in nasip je bil zgrajen. Pa še prav so imeli! Neverjetno koliko smeti in odpadkov je sedaj skritih za tem nasipom, in koliko lepih, celo obbetoniranih vrtov je zraslo.



Tale nikdar uporabljeni nadvoz pred Podutikom ima veliko dobrih lastnosti: trenje, da ga še skoraj ni načel zob časa, velik je, da je krasen okras o kolju in še priročen je. Najbolj priročen je bil za tistega, ki si je pod njim zgradil lopo za svojo kramo, pa tudi za tistega, ki si je dovolil k njemu prisloniti svojo počitniško zmogljivost. Neverjetno kako je naša družba ustrezljiva.



Pri nas spoštujemo vsaj eno tradicijo! Ob tem času se vsako leto pojavijo prvi znanilci bližajoče se turistične sezone — komunikaci. Letos so že začeli poleg Celovške, najprej pločnik, kmalu pa jih bomo lahko videli na sredi ceste. Prosim vas, tradicijo je treba spoštovati!



Vrag si ga vedi kdo vse popravlja avtomobile na tem betonskem podstavku v Kozelah. Možna pa je samo ena zanesljiva ugotovitev. Tisti, ki so popravljali avtomobile na tem prostoru imajo zelo razvit čut za „urejenost in varstvo okolja“. Na tleh je toliko politega olja kot, da so tu črpali nafto, odvrženih krp, s katerimi so si pošteno obrisali roke pa toliko kot na dvorišču ponesrečene tekstilne proizvodnje. Očitno so si glede „popravljalnice“ tudi odgovorni že „obrisali“ roke.



Plakatiranje na območju ljubljanskih občin je urejeno! In sicer tako, da lahko plakat zalepite kamor se vam zljubi. Da to drži je dokaz marsikje, tudi v Mednem, kjer je lastnik nočnega kluba ročno obesil plakat na planke ob glavni cesti. Takih plakatov je natrosil po občini še precej, tudi na oglasne deske, čez druge plakate, pa četudi prepleljena prirediteljev še ni bilo. Če je bil kaznovan? Koliko je plačal, da lahko obeša plakate? Dajte no, kdo pa to sploh kontrolira.